

Oznaczenie sprawy: ZP340-5/2015

**WYKONAWCY**  
- Modyfikacja 6 -

Nasz znak: BBOSiR.271.....<sup>108</sup>.....2015 – TS.ZR.....<sup>2.652</sup>

Dot.: Przetargu nieograniczonego pn. „Dostawa wyposażenia Stadionu Miejskiego w Bielsku-Białej”

I. Zamawiający informuje, że wpłynęły zapytania Wykonawców, na które Zamawiający odpowiada następująco. Pytania i odpowiedzi:

**E**

7. Czy i kiedy Zamawiający udzieli informacji na temat, jakich materiałów budowlanych użyto na obiekcie z uwzględnieniem nazwy produktów, producenta? Informacja jest niezbędna do prawidłowego skalkulowania oraz wykonania prac budowlanych.

*Odpowiedz*

*Podajemy wykaz materiałów budowlanych użytych do prac wykończeniowych na Stadionie Miejskim w Bielsku-Białej:*

- tynk cem.-wap. Baumit MP25;
- gips szpachlowy Siniat ( start i finish);
- farba Dekoral poliniak kolor P4113 - pomieszczenia zwykłe szatnie itp;
- farba Dekoral Akrotix kolor j.w. - skosy w pomieszczeniach sanitariatów;
- farab polysatyna lub Sigma immun kolor j.w.
- płytki Nord Ceram - producent
  - płytki ściana:
    - Enduro grey - jasna
    - Enduro antracite – ciemna
  - płytki posadzka:
    - Orego gris - bazowa
    - Oregon grisclaire - wstawki

9. Jak rozumieć zapis o dostarczeniu wyposażenia lub elementów zamiennych w okresie gwarancji i rękojmi? Czy dotyczy to wszystkich elementów wyposażenia np. jacuzzi, kabiny prysznicowej, elementów pom. cateringowych? W przypadku wielu produktów niemożliwe jest dostarczenie produktów zamiennych w przypadku, kiedy naprawa przekroczy 7 dni roboczych. Jak Zamawiający wyobraża sobie dostarczenie np. jacuzzi (wraz z montażem i uruchomieniem) w takim przypadku?

**Odpowiedz**

*Tak dotyczy to wszystkich elementów wyposażenia. Przy dostarczeniu produktów o należytej jakości nie będzie zachodziła potrzeba ich naprawy/dostarczenie produktów zamiennych w okresie gwarancji i rękojmi. Wydłużamy okres, w którym zostanie dostarczony sprzęt zastępczy na wymagane 21 dni robocze, gdy czas naprawy przekroczy 7 dni roboczych. Zmieniamy w tym zakresie zapis w Formularzu oferty wg Części II pkt.1 odpowiedzi.*

10. Nie ma możliwości zapewnienia 10 letniej dostępności części zamiennych dostarczonego wyposażenia. Postęp technologiczny zbyt szybko wymusza zmiany asortymentowe producentów, a stare produkty przestają mieć „wsparcie techniczne”. Czy Zamawiający może w jakiś sposób zmodyfikować niniejszy zapis?

**Odpowiedz**

*Zmieniamy zapis okresu gwarantującego stałą dostępność części zamiennych na min. 5 lat wg zmiany treści Formularza oferty zgodnie z Części II pkt.1 odpowiedzi.*

II. Na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający zmienia treść Specyfikacji istotnych warunków zamówienia w zakresie:

1. Załącznika nr1 do Siwz Formularz oferta w ten sposób, że:

– anuluje treści pliku o nazwie:

„Zał.nr1 Formularz oferty”

– wprowadza w to miejsce treść pliku o nazwie:

„Zał.nr1 Formularz oferty 1”

2. Załącznika nr2 do Siwz Formularz asortymentowo-cenowy w ten sposób, że:

– anuluje treści pliku o nazwie:

„Zał.nr2 Formularz asortymentowo-cenowy 1”

– wprowadza w to miejsce treść pliku o nazwie:

„Zał.nr2 Formularz asortymentowo-cenowy 2”

3. Załącznika nr 12 do Siwz pn. Opis przedmiotu zamówienia (OPZ) w ten sposób, że:

– dodaje pozycji pn. „Opis wyposażenia pomieszczenia gastronomicznego” oraz „Dodatkowe wyposażenie dla całego Stadionu”

– i wprowadza dla nich treść wg pliku o nazwie „OPZ – Wyposażenie gastronomiczne i dodatkowe”

4. Załącznika nr 20 do Siwz w ten sposób, że:

– wprowadza ten załącznik do Siwz pn. „Bar urządzenia elektryczne”

– wprowadza dla niego treść pliku o nazwie:

„Zał.nr20 Bar urządzenia elektryczne”

5. Załącznika nr 21 do Siwz w ten sposób, że:

- anuluje treści plik tego Załącznika o nazwie „Zał. nr 21 Rys. Pomieszczenie baru kibiców gości”
- wprowadza w to miejsce plik o nazwie „Zał. nr 21 Rys. Pomieszczenie baru kibiców gości 1”

Powyższe odpowiedzi i uzupełnienia z załącznikami stanowią integralną część Specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

DYREKTOR

  
mgr Grzegorz Jania

K/o:  
1 x adresat  
1 x a/a nr 238

